



Коммерсантъ: "Адвокату вменили протокол"

Юриста заподозрили в фальсификации доказательств

Как стало известно, в Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении адвоката Светланы Манукян. Ее подозревают в фальсификации доказательств по делу о резонансном убийстве нижегородского собровца Дмитрия Чудакова и членов его семьи, совершенного в Ростовской области летом 2009 года, когда силовик возвращался на своей машине из отпуска домой.

Следственное управление СКР по Ростовской области расследует уголовное дело, фигурантом которого является адвокат Светлана Манукян. Как уточнили «Ъ» в управлении, дело было возбуждено в апреле. Адвокату инкриминируются преступления, предусмотренные ч. 3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу об особо тяжком преступлении). Светлана Манукян, по мнению следственных органов, нарушила закон, будучи адвокатом Алексея Серенко, который был единственным обвиняемым по громкому делу об убийстве семьи командира одного из отделений нижегородского СОБРа Дмитрия Чудакова.

Как сообщили в СКР, адвокат подозревается в том, что в 2012 году внесла в протокол опроса свидетеля «заведомо ложные сведения» о том, что некий житель Ростовской области в 2009 году обнаружил неподалеку от места убийства семьи Чудаковых сумку с документами собровца и его жены. По версии следствия, адвокат «заставила» свидетеля подписать сфальсифицированный протокол, который был приобщен к материалам уголовного дела. Между тем паспорт на имя Инны Чудаковой был обнаружен сотрудниками правоохранительных органов уже в ходе осмотра места преступления. Служебное удостоверение Дмитрия Чудакова нашли спустя четыре года по месту жительства новых подозреваемых в соучастии в убийстве - Виктории и Инессы Тарвердиевых. «Свидетель же, представленный следствию подозреваемой, почти спустя три года после совершения преступления в отношении Чудаковых отказался подтверждать факты, указанные в протоколе об обнаружении им документов погибших, сообщив о том, что он подписал протокол, находясь под психологическим воздействием адвоката Манукян», - сообщили в СКР.

Напомним, 34-летний Дмитрий Чудаков, его жена и двое детей были убиты в ночь с 7 на 8



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

июля 2009 года на федеральной трассе «Дон» недалеко от поселка Рассвет (Аксайский район Ростовской области). Машину подполковника обнаружили на обочине трассы. По данным следствия, собровоец с семьей возвращался домой после отдыха в Туапсе. Жертвы были расстреляны из карабина «Сайга», жене и дочери Дмитрия Чудакова были нанесены несколько десятков ножевых ранений.

В сентябре 2009 года следственные органы сообщили, что обвинение в совершении этого преступления предъявлено местному жителю Алексею Серенко, который на момент задержания работал охранником на местном авторынке «Алмаз». По данным «Ъ», поводом для задержания охранника стало то, что он является владельцем «Сайги». Следователи проверили всех владельцев такого оружия в Аксайском районе, у Алексея Серенко не было твердого алиби, его мобильный в момент преступления был выключен. В Аксайском районе из «Сайги» были убиты еще три человека, эти преступления также были включены в дело Алексея Серенко. Однако дело Серенко до суда не дошло - в 2011 году прокуратура Ростовской области вернула его следствию для дополнительного расследования. Несколько позже Алексей Серенко заявил, что за время двухлетнего пребывания в СИЗО его якобы избивали, угрожали и уговаривали взять вину на себя. Следственные органы это заявление опровергли.

В сентябре 2013 года в Ростовской области были задержаны члены банды, которая, по версии следствия, совершила около двух десятков убийств на территории Ростовской области и Ставропольского края. В числе задержанных были мать и дочь Тарвердиевы. Следствием были обнаружены факты, устанавливающие причастность этой банды к убийству Дмитрия Чудакова и его семьи. Расследование этого дела продолжается. Обвинения с Алексея Серенко были сняты.

Вадим Водолазов

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509052>